Для всех заданий коэффициент пропорциональности в законе обратных квадратов равен единице.

Задание 1.

Интервал сохранения фазы 10

Время мониторинга 0...100

Число частиц: 2

Частица 1:

масса 3

начальное положение (1,0,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 2:

масса 3

начальное положение (–1,0,0)

начальная скорость (0,–1,0)
Задание 2.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...20

Число частиц: 3

Частица 1:

масса 2

начальное положение (1,0,0)

начальная скорость (0,1,1)

Частица 2:

масса 2

начальное положение (–1,0,0)

начальная скорость (0,–1,–1)

Частица 3:

масса 2

начальное положение (0,0,0)

начальная скорость (0,0,0)

Задание 3.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...20

Число частиц: 3

Частица 1:

масса 2

начальное положение (1,0,0)

начальная скорость (0,1,1)

Частица 2:

масса 2

начальное положение (–1,0,0)

начальная скорость (0,–1,–1)

Частица 3:

масса 2

начальное положение (0,0,1)

начальная скорость (0,0,0)

Задание 4.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...10

Число частиц: 4

Частица 1:

масса 2

начальное положение (1,1,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 2:

масса 2

начальное положение (–1,1,0)

начальная скорость (–1,0,0)

Частица 3:

масса 2

начальное положение (–1,–1,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 4:

масса 2

начальное положение (1,–1,0)

начальная скорость (1,0,0)

Задание 5.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...10

Число частиц: 4

Частица 1:

масса 2

начальное положение (1,1,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 2:

масса 3

начальное положение (–1,1,0)

начальная скорость (–1,0,0)

Частица 3:

масса 2

начальное положение (–1,–1,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 4:

масса 3

начальное положение (1,–1,0)

начальная скорость (1,0,0)

Задание 6.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...10

Число частиц: 4

Частица 1:

масса 3

начальное положение (0,0,0)

начальная скорость (0,0,0)

Частица 2:

масса 1

начальное положение (0,1,0)

начальная скорость (1,1,0)

Частица 3:

масса 1

начальное положение (–1,–1,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 4:

масса 1

начальное положение (1,–1,0)

начальная скорость (0,1,0)

Задание 7.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...10

Число частиц: 5

Частица 1:

масса 3

начальное положение (0,0,0)

начальная скорость (0,0,0)

Частица 2:

масса 1

начальное положение (1,0,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 3:

масса 1

начальное положение (0,1,0)

начальная скорость (–1,0,0)

Частица 4:

масса 1

начальное положение (–1,0,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 5:

масса 1

начальное положение (0,–1,0)

начальная скорость (1,0,0)

Задание 8.

Интервал сохранения фазы 1

Время мониторинга 0...15

Число частиц: 4

Частица 1:

масса 5

начальное положение (–4,0,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 2:

масса 3

начальное положение (–1,0,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 3:

масса 5

начальное положение (4,0,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 4:

масса 3

начальное положение (1,0,0)

начальная скорость (0,1,0)
Задание 9.

Интервал сохранения фазы 4

Время мониторинга 0...40

Число частиц: 4

Частица 1:

масса 5

начальное положение (–3,0,0)

начальная скорость (0,1,0)

Частица 2:

масса 1

начальное положение (–2,0,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 3:

масса 5

начальное положение (3,0,0)

начальная скорость (0,–1,0)

Частица 4:

масса 1

начальное положение (2,0,0)

начальная скорость (0,1,0)
� Или пока алгоритм интегрирования не потеряет стабильность (значение полной энергии системы не должно отконяться от первоначального более чем на 1…5%).





